

您有闲置书籍吗? 献份爱心捐本书吧

文/本报记者 金梁 制图 韩芳

也许您已不再经常看书了,因为有太多的渠道可以得到知识;也许您已忘记了什么是饥饿,农家菜馆里的粗粮馒头、咸菜吃起来格外香甜,有太多的烦恼缘于不知道该吃什么好;也许您已久违了付出爱心的快乐,游走在都市里的乞讨者真假难辨,忙碌的生活让我们没有时间参加各种爱心活动。不过,您应该知道有些地方的孩子,完全跟我们不一样,他们除了每天吃粗粮、咸菜外,还在担忧学费。大量的乡村小学图书室存在书本匮乏,无法更新的情况。最近,杭州义工联盟发起“心的光明”送书下乡活动,已确定第一批乡村小学名单,真诚希望您能为这些孩子献份爱心。您家里有闲置的书籍吗,闲置书籍里有适合小学生的课外读物吗?如果有,能否把这份爱心送到以下几个固定捐赠点。“这些捐赠点都是网友自愿提供的,有些还是网友自己家里。当然我们希望更多的店面、商家能提供捐赠点,因为这些地方更容易寻找,开放时间更长。”义工联盟负责送书下乡的境由心生说道。

如果您对捐书活动有兴趣,可以直接将书送到捐赠点处;如果更能提供更好的捐赠点,不妨致电小记,期待您的参与。

联系方式:
本报记者 金梁
13777451336
义工联盟 境由心生
13957130345

